

**Предвыборная программа
Ейского местного отделения
Краснодарского регионального отделения
Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
на досрочных выборах 3 декабря 2023 года**

Краснодарский край всегда был, есть и будет одним из самых благополучных регионов, и сила его в людях – всех тех, кто сердцем и душой предан избранному делу, приумножает авторитет и богатство нашего родного края.

Ейское местное отделение партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** работает над реализацией задач социально-экономического развития и повышения качества повседневной жизни жителей нашего района. Наши депутаты, первичные отделения Партии находятся в постоянном контакте с жителями. Приоритетом нашей работы является ускоренное развитие отраслей, определяющих качество жизни людей, прежде всего образования, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, социального обеспечения.

3 декабря избиратели Камышеватского и Копанского сельских поселений будут досрочно выбирать своих глав. Кандидаты выдвинуты местным отделением партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»**.

Партия **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** в Краснодарском крае реализует 18 федеральных партийных проектов, а также Народную программу, в создании которой приняли участие более 300 тыс. кубанцев. Единороссы Ейского района делают огромную работу по выполнению наказов наших граждан, чтобы жить в нашем муниципальном образовании было комфортно и безопасно, чтобы здесь хотелось растить детей.

Улучшение благосостояния населения во многом зависит от участия каждого поселения в различных государственных программах, проектах.

Камышеватское сельское поселение Ейского района

Начиная с 2018 года в станице Камышеватской проведено 17 линий уличного освещения. Охват уличного освещения станицы Камышеватской 80%.

В станице более 10 км дорог переведены из грунтовых в гравийные. Так же в станице ежегодно весной проводятся работы по грейдированию грунтовых дорог.

Ежегодно проводится ремонт асфальтированных дорог, обновление дорожной горизонтальной разметки, замена и установка дорожных знаков.

В 2020 году выполнен ремонт асфальтированных дорог на участках ул. Мира, Победы, Молодежной общей протяженностью 1 км 121 метр.

В 2021 году выполнена укладка нового слоя асфальта по ул. Советской от ул. Центральной до дома 194. Обновлён бордюрный камень на клумбах.

За эти годы установлено 12 светофоров Т7, 12 искусственных неровностей.

В рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» в 2021 году обустроены новые тротуары в асфальтированном и

плиточном варианте, общей протяженностью 1 км. В 2023 году обустроен тротуар в асфальтированном варианте протяженностью 100 метров.

2022-2023 годы выполнены работы по установке пешеходных ограждений протяженностью 320 метров.

В 2020 году проведена масштабная реконструкция сквера «Молодежный», проводимая в рамках реализации регионального проекта «Формирование современной городской среды».

В марте 2021 года в сквере «Молодежный» установили 8 уличных тренажеров с навесом.

Проведена работа по ограждению кладбища в ст. Камышеватской.

В октябре 2019 года состоялся официальный запуск линии газопровода в восточном районе поселения. Мероприятия были реализованы в рамках подпрограммы «Газификация Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие топливно-энергетического комплекса». Общая протяжённость линий газопровода 17 км 235 м.

В 2019 году в муниципальном учреждении «Сельский Дом Культуры станицы Камышеватской» произведен капитальный ремонт спортивного зала. В 2018 году в Доме Культуры станицы также произведен ремонт центрального входа в здание и трех запасных выходов. Установлены новые современные стеклопластиковые окна, двери и панели, которые выдержат и мороз, и солнце, а также сохраняют благоприятный тепловой режим в здании. Работы выполнялись за счет средств местного бюджета.

Приобретен остановочный павильон.

На территории Камышеватского сельского поселения в перспективе планируется:

- продолжение работы по переводу грунтовых дорог в гравийные;
- обустройство новых линий уличного освещения;
- строительство тротуара по ул. Советской протяженностью 220 метров.
- установка пешеходных ограждений;
- обустройство остановочного пункта по ул. Азовской в асфальтовом исполнении;
- ремонт кровли в СДК ст. Камышеватской;
- обустройство прилегающей территории участковой больницы ст. Камышеватской (тротуар, парковочные места);
- грейдирование дорог, ямочный ремонт асфальтированных дорог;
- ограждение стадиона, ремонт раздевалок.

Копанское сельское поселение Ейского района

В Копанском сельском поселении также уделяется большое внимание организации безопасности дорожного движения. Вблизи учреждений образования установлены дорожные знаки, обновлены горизонтальные разметки, пешеходные переходы, светофоры марки Т-2.

Благодаря участию поселения в краевой программе «Капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на условиях

софинансирования заасфальтировано покрытие дороги по улице Калинина от улицы О.Кошевого до улицы Ленина.

В 2021 году в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» выполняется реконструкция парка станицы Копанская. В ходе работ предусмотрено: обустройство аллей в плиточном исполнении, дорожек в песчано-гравийном исполнении, обустройство детской и спортивной площадок, зоны отдыха, установка новых лавочек, урн.

Участие в проекте «Инициативное бюджетирование» дало возможность благоустроить прилегающую к Дому культуры территорию, а также частично заменена изгородь на станичном кладбище.

Исполняя наказы жителей станицы, при поддержке администрации муниципального образования Ейский район, обустроено освещение участка дороги краевого значения по улице Верхняя в черте населенного пункта.

Работа по благоустройству станицы будут продолжена. Выполнение следующих социально-значимых мероприятий намечено на ближайшее время:

- участие в краевых программах;
- грейдирование поселковых дорог;
- установка новых светильников, обустройство линий электропередач уличного освещения;
- косметический ремонт станичной бани;
- косметический ремонт спортивного зала в Сельском Доме культуры;
- косметический ремонт памятника «Братская могила» на станичном кладбище;
- обустройство площадки для пляжного волейбола;
- ремонт пожарных гидрантов;
- обрезка аварийных деревьев вдоль линий электропередач.

Только вместе мы сможем сделать Ейский район процветающим, а нашу жизнь – благополучной!

Для реализации всего задуманного, необходимо максимально использовать возможность участия в краевых и федеральных программах, в конкурсах на получение субсидий и грантов.

Наше будущее напрямую зависит от того, как мы сегодня позаботимся о подрастающем поколении, его здоровье и образовании.

Необходимо создавать максимально комфортные условия для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами учреждений культуры; привлечь как можно больше молодых специалистов для работы в сфере культуры, активизировать работу с детьми и молодежью.

История, культура, традиции – это вековая душа нашего народа, то, что было передано нашими предками, то, что передаем мы нашим детям. Эту связь нельзя рушить. Потерять свои корни – потерять свое будущее.

Одним из важнейших аспектов работы «ЕДИНОЙ РОССИИ» является работа с молодежью.

Важная роль сегодня отводится развитию волонтерской деятельности. На территории района на сегодняшний день действует большое количество волонтерских групп, основной задачей которых является оказание помощи многодетным семьям, а также оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Партийный актив принимает участие в сборе гуманитарной помощи для бойцов СВО, а также для жителей ДНР и ЛНР. Добровольцы Волонтерского центра оказывают всевозможную волонтерскую помощь.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» делает все, чтобы весь комплекс государственных услуг был прозрачным, доступным, быстрым, отвечал запросам людей независимо от места проживания. При этом права гражданина, его личная жизнь должны быть, безусловно, защищены.

Кроме профессионализма в решении экономических и хозяйственных вопросов в работе власти необходимо находить подход к людям. Мы постоянно стремимся к политике «открытых» дверей в работе с нашими жителями. Проводятся приемы граждан по личным вопросам, сходы в поселениях, выездные приемы, работает телефон «горячей линии». Сегодня необходим постоянный диалог с населением, недостаточно общаться только в приемные дни, общение должно быть каждодневным и ежечасным.

Нам предстоит так же активно, как и раньше, реализовывать партийные, национальные проекты, региональные и муниципальные программы – в соответствии с теми задачами, которые ставят перед нами сегодня правительство страны, руководство края и жители района.

Мы сделали очень много для того, чтобы изменить к лучшему, преобразить облик наших городов, станиц и поселков. Но еще больше предстоит сделать.

Вместе с тысячами жителей нашего прекрасного южного края, сохраняя лучшие кубанские традиции, мы сделаем все, чтобы наша Кубань процветала, укрепляясь как ведущий регион страны.

МЫ ВМЕСТЕ – ЗА КУБАНЬ! ЗА ЕЙСКИЙ РАЙОН!